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Cnoco6bi pelleHns op,Ho

, MaTemar Ki4 MKOY COLLI Ne16
Y17 MKauMOHHOM KaTeropmu
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Lenu:

MOBbILIEHME KavyecTBa 00yYeHMA MaTeMaTHKe,
pasBMTUE MO3HaBaTE/IbHOrO MHTEepeca U
JIOTMYECKOr0o MbILLIEHUA, Pa3BUTHE YYEHMKA KaK
JIMMHOCTU 3a CYEeT MCMoib30BaHMA Hamnboee
3HaYMMBbIX A1 HEro Crnoco6oB NPOpPaboTKU
y4ebHOro mMatepmana Cc y4eToM pa3Hoobpasua ero
TUMNOB, BMAOB U (DOPM.

3aJa4m:

O [NoKa3aTb Ha NpakTUKe BAMAHUE
0COB6EHHOCTEMN MbILLNEHUA YYaLLMXCA
Npu Bblbope pa3HbIX CrnocoboB
PELIEHUSA 0AHOM 3aJa4m

0 O606WMUTb OMbIT NO HAXOXAEHUIO pa3HbIX CNOCOO0B peLleHUs
OJHOM 33/l1a4M Ha OCHOBE JIMYHOCTHO - OPMEHTMPOBAHHOI0 NoAxoAa




AKmyasibHoCmb U nepcneKmusHOCMb

*YCUNEHUE rymaHm3aumm oopa3oBaHUS

*/I3MEHEHME 06bEMa, COCTaBa YYEOHbIX AUCUMMNJINH
*/ISMEHEHME XapaKTepa OTHOLIEHUMN YUYUTENEN K
npoLeccy BocnuTaHMs U 06pa3oBaHUSA

«B Kaxkaom pebeHKe 4yao,
NMOMOIU NMpPoOABUTbLCS>




JIMYHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHbLIN
NMOAX0A B NPOLECCE OBYYEHUA:

npepnonaraeT

dY4yeT 0CO6EHHOCTU MbILLJIEHUA YYaLlerocs
dY4yeT 0CO6EeHHOCTU MHAMBUAYAJIBHOIO BOCMPUATHUA
MH(MOPMaLMM YHaALLMMCA

BbI6op cpeacTBa 0by4eHUs

Y4yeT BO3MOXXHOCTH y4vallerocs

QAndbdepeHLMPOBAHHbIM NOAX0A B 0O6YYEHUM C
YYETOM MHAMBMAYAIbHbIX COCOBHOCTEN

Pa3BuBaTb COCOBGHOCTH , CcO3aaBasd CUTyaLMU
ycnexa

Y4uTbiBaTb NO3HABATE/IbHbIM CTU/Ib YYaLLErocs
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OYKUMNOHA/IbHAA ACCUMETPUA

MO3I'A
Oco6eHHOCTU MbILWIeHNS
~— .
® PaumoHanbHble ® HepauuoHasibHble
CNocoobl CNocoobl
AHanuTHnyeckoe UHTYUTUBHOE
peLlueHue , obpa3Hoe pelleHne
onuparveecqd Ha (HepgocTaTovyHO CTporoe U
NNOrMYecKkme AocToBEpHOE)
paccyXaeHus

YN06HbIM CNOCO6 ANA YYEHMKA ABNSETCA
ANA HEro «paumoHasibHbIM>




BHAUTE JIEBYIO U MPABYIO
YACTU

$=14913




BAPUAHTDbI OTBETOB

8=EIGHT

8=(1-4)-9+13
8=1-(4-9)+13
8=1-4+9-1+3

8=1-4+(9-1)+3

8=1-(4-9)-1+3
8=14 + 9 : 1-3=17=1+7=8

~ 8=14-(9-(1-3))

8=1+4+(9:1-3)

4+9+1):3




YCJIOBUE 3AZIAYM

anTU yrabl pomba, ecav ero AuaroHanu
COCTABJISIOT C €ro CTOPOHOM Yrbl, OAUH U3
- KoTopbix Ha 30° MeHbLle aApyroro
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? 1 CNOCOb
B OCHOBE PELUEHNA: TEOPEMA O
CYMME YT /Z1I0B TPEYT OJIbHUKA

X+x+30°+90°=180°

2x+120°=180°

2x=60° R
x=30°

<A=2x (gnaroHasan pomba- OUCCEKTPMUCHI Yri0B)
<A=60°=<C (cBoMCTBa Napasienorpamma)
</1=(x+30)-2 (CBOMCTBO AMaroHasnen)
</1=120°=<B (cBOMCTBA Napannenorpamma)
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2 CMNOCob6:CBOMCTBO OCTPbIX YI/10B
B NPAMOYI'OJ/IbHOM
TPEYI'OJIbHMKE

® Paccmotpmm A AO/1-npAMOYroJibHbI
Xx+x+30°=90"

2x=60" 90° B
x=30 °

<A=2Xx (aguaroHaan poMba- GUCCEKTPUCHI YI10B)
<A=60°=<C (cBoMcTBa napasnnesiorpamma)
<[=(x+30):2 (CBOMCTBO AMaroHasien)
</1=120°=<B (cBOMCTBaA Napannenorpamma)




3 CNocob: TEOPEMA O CYMME
VI Z10B B YETbIPEXYTIOJIbHUKE

<A=2x (AMaroHaam pomba- 6MCCEKTPUCHI YI/I0B)
</1=2(x+30")

2X+2x+2(x+30°)+2(x+30°)=360"
8x+120°= 360°

8x=240°

X=30°

<A=60°=<C (cBOMCTBa Napa/ijieorpamma)
</1=120° =<B (cBOMCTBa Napansenorpamma)
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4 CMNMOCOBb: "
PELLUEHUE CUCTEMbI IMHEUHDbIX

YPABHEHU

® Paccmotpum A AO/1-NpAMOYro/ibHbIM
<OA[=x

<O04A=y, y=x+30"

CocTaBNAEM CUCTEMY JIMHEUHBIX YPABHEHWUM:

X+y=90°
y Crnoco6 nozCTaHOBKM

X+x+30°=90°

2x=60"

x=30° y=30°+30°=60"

cnosib3yem CBOMCTBA AMaroHasien B poMbe U
MPOTMBOMOJIOXKHbIX YI/IOB B Napa/i/ieiorpaMmMme




920°
+30°

rpadpuK- NnpamMas JIMHUA

rpapuK- NpsmMas IMHUA

Toyka nepeceyeHms rpadmKoB
M €CTb MCKOMOE pellieHUe

Mcnosib3yem CBOMCTBa
JMaroHasnen B pombe U
MPOTUBOMOJIOXKHbIX Yr/IOB B
napa/isie/lorpamme




5 CNOCOB: CBOMCTBA YI/10B MNPU
NAPANIENbHBIX MPAMbIX

4

AB| |CA, AA - cekywas

<A+</1=180" (<A 1 <1- OAHOCTOPOHHUE YT /bl)

<A=2x  (AuaroHanu pomba- GUCCEKTPUCHI
Yr/10B)

</=2(x+30")
CocTtaBnAaeM ypaBHeHue:2x+2(x+30°)=180"




y 6 CMOCOB:
CBONCTBO PABHOBEAPEHHOIO

TPEYTI'OJIbHUKA

A BA/l- paBHOG6eapeHHbIN
AB=A/l (onpeaeneHne pomoa)
<ABA= <BAA= x+30"

(Yyraibl Npy OCHOBaHWM)

<A=2x

CocTaB/IiEM YpaBHEHME MO TEOPEME O CYMME
YIJI0B TPEYro/ibHUKa

x+30°+ x+30°+x=180"




AEATE/IbHOCTb YYHALLMNXCA

s» AHanM3MpoBan yCNIOBUE M BOMNPOC 3aJauu

»BbInoNHANN YepTEK

»BbIABNAM CBOUCTBA M MPU3HAKU MCKOMOTO
MOHATMS

»Onpeaenanu posab U PYHKUUMN OTAENbHbIX
3/IEMEHTOB YepTerKa

+»CoCTaBNa/1M NPOMEKYTOYHbIE 3aJa4M

s»KOHCTpyMpoBan HOBOE LLENOE U3 IEMEHTOB
yepTexa




UTOI' PABOTbI HA YPOKE

cnoco6bl pelweHNnA

® 1cnocob6
® 2 cnoco6

3 cnoco6
M 4 cnocob
= 5 cnoco6
® 6 crnocob

YcneBaemocTtb -100%
KayecTtB0-86%




AHAJIU3 BblIbBOPA CINOCOBOB

Hanbonee BoctpeboBaHbl:1,3, 6 cnocobbl

s»CoxpaHeHa NpeeMCTBEHHOCTb U3 Ha4arbHOro
3BEHA MO U3YYEHUIO FEOMETPUYECKUX PUTYp

s MexnpegmeTHble CBSA3N
(nctopusa, duonormna, OBX)

% OTMEYEH Ha NoaCO3HaTENbHOM YPOBHE
Ve ./




«HeT yeAoBeKa, KOTOPBIH HE
MOZKET Y€MY-TO HAYYHTH, H HET
MacTepa, KOTOpPOro B H4eM-TO HE

IIPEBOCXOAHT APYrOoH MaCTEP.

MyapbIH HEeHHT BCEX, HOO
3aMedYaeT B KaXXJAOM XOPOIIU€Ee H
3HaEeT, KaK TPYAHO CAEAATH
XOPOLION.




